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Teopusa
1. YpaBHeHue c ABymMA nepemeHHbIMU. PelwleHne ypaBHeHMA. PaBHOCU/IbHbIE YPaBHEHMUA.

Mpumepeobl.
2. OgHopoAHble ypaBHeHUA. Anroputm peweHua. lNMpumepol.
3. TpaduK ypaBHEHUA. YpPaBHEHUE OKPYKHOCTW. NOCTPOUTb rpadurK ypaBHEHMA

X —6x+y +2,75
4x -3y

0

4. HepaBeHCTBa C ABYMA NepemMeHHbIMU. PelleHne HepaBeHCTB C ABYMA NepeMeHHbIMMU.
Mpumepsl.

5. Cucrtema ypaBHEHWU ¢ AByMA HEUM3BECTHbIMMU, ee peweHune. padpuyeckmin cnocob
peLleHnA CUCTEM YPaBHEHWUI C ABYMA HEMU3BECTHbIMU. [Tpumepbil.

6. Cnctema HepPaBEHCTB C ABYMA HEU3BECTHbIMMU, ee pelweHune. [padnyeckuin cnocob
peleHna cMcTemM HepaBEeHCTB C ABYMA HeM3BeCTHbIMU. [pumepbil.

7. PeweHune cuctem ypaBHEHNN MeTO40M NOACTaHOBKM. [pumepbl.

8. PelweHune cuctem ypaBHEHMN MeTOAOM anrebpanyeckoro cnoxkeHums. NMpumepsl.

9. PeweHune cmcTem ypaBHEHUI METOAOM 3aMeHbl NnepemeHHON. Mpumepsl.

10.PeweHune cuctem ypaBHeEHMN METOAOM NOYNEHHOTO AENEHNA U YMHOXKEHUA. Mprumepbl.

11.0a4HopoAgHble cuctembl. ANropuUTm peweHuma. lNMpumepsi.

12.CummeTpuueckmne cuctemol. ANroputm pewenuma. lNMpmmepsol.

13.UppaumoHanbHble cnctembl. MeToabl pewweHuna. lMpumepsi.

14.Cuctembl ¢ mogynem. Metoapbl peweHus. lNpumepsl.
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YpoBeHs B

1. NoctpoinTe rpadmK ypaBHEHUA:
2 2
a. X*—y’=0 b. 3|x|—4]y|=12
2. Ha KoopAanHATHOM NAOCKOCTN OXy NOCTPONTE MHOMXKECTBO TOYEK, KOOPANHATbI KOTOPbIX
YAOBNETBOPAIOT HEPaBEHCTBY:

a. X>—4y? b. X* —4X+y*>5
X< 2,

3. Haitgute nnowaab GUrypel, 3a4aHHoI cuctemoit HepaseHcTs: < 3y — X < 4,

y = —X.
X° +y? =4,
4. PewwuTe rpadnyeckm cUCTEMY YPABHEHUNA:
y =0,5x*+2.
5. PewwnTte cuctembl ypaBHEHUN:
1 1.1 o
———=—, X®—2y° =14,
a. vy x 3 b. < ,
X—2y=2. X°+2y° =18.
1.1,
2(x+y)* +3(x+2y) =5, Xy ’
c. .3
3(x+2y)-2x—2y=5. 1 1
F—F :16
6. PewnTe cuctembl ypaBHEHWNNA: K
X° +4xy —3y° =2, X Xy —3x—3y =-8,
a. .
x* — Xy +5y* =5, x* +y? —5x -5y =-12.

7. PewwnTte cucTtemMbl ypaBHEHUN:

X+2y =2, b X+ 1-y =5,
" JX-y =1 | 2\/;—«/1—y:4.

0,5x—|y—1=-1,
y—Xx=2.

8. MoTopHaa noaKa NpoTMB TedeHMA peku nponabina 10 Km, a No TeYeHUtO0 9 KM, NPU 3TOM MO TEYEHMUIO
OHa wWwna 45 muH, a npotus TeyeHna — 1 yac 15 muHyT. HainanTte cob6CTBEHHYIO CKOPOCTb JIOAKU U
CKOPOCTb TEYEHUA PEKMU.

9. [Be 6puraapl, pabotas BMecTe, MOTyT BbINOJHUTL 3aaHue 3a 8 yacos. NepBana 6puraga, paboTtas
04Ha, Morna bbl BbINOMHUTL 3agaHMe Ha 12 yacos bbicTpee, Yyem BTOpad. 33 CKONbKO YacoB morna bbl
BbINOJIHWUTL 3a4aHNe nepBasa 6bpuraga, ecnm 6ol oHa paboTana ogHa?
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YpoBeHs C

1. NoctpoinTe rpadmK ypaBHEHUA:

2 [x[y|=2 b. x| = /4~ y?

2. Ha KoopAanHATHOM NAOCKOCTN OXy NOCTPOMNTE MHOMXKECTBO TOYEK, KOOPANHATbI KOTOPbIX
YAO0BNETBOPAIOT HEPABEHCTBY:

a. 2|x/+3|y|<6 b. (X|—3)° +(y—2)*>1

3. Hangute nnowasnb urypol, 3a4aHHON HEPABEHCTBOM |X| +|Y| <4

X° —y=3-2x,
4. Pewwute rpadmyecKkm cuCTemy ypaBHeEHUN:
y=|x+1-4.
5. PewwuTe cuctembl ypaBHEHUN:
X* +4y =28, ] (X+Yy)* +2x=35-2y,
a. .
y® +12x = —68. (x—y)* -2y =3-2x.
5 + 4 1 X+
X? — X 2_xy 6 — =1
c , y ¥ . y d.{y-3
— =—. x+1)(y—-3) =4.
%y Y —xy 5 (x+D)(y-3)

6. PelmnTe cMCTEMbI YPaBHEHWIA:
X2 +x(y-1)+(y-1?=3, X2+ y° =Xy +2x+2y =5,
X +y? =2y +1. Xy +X+Yy=3.

7. Pelwnte cucTtembl ypaBHEHUN:

Jx+5-/y-2=0, J2X—Yy +{2x+y =5,

a. b.
y-x=17. J4x* —y® =6.
X+ Yy+4xy =6,

- xy|x+y|=2.

8. Ha neperoHe oT nyHKTa A 10 NyHKTa B noe3a wen co ckopocTbio Ha 10KM/4 MeHblle HameYeHHOM.
MoaTomy OH Npuwen B NYHKT B Ha 24 MUHYTbI No3xe pacnuncaHus. MeperoH ot B ao C, KoTopbliii Ha 30
KM OJ/IMHHee neperoHa oT A 40 B, noe3a npolwen co CKOPOCTbIO, YKa3aHHOM B pacnucaHmm, 1 npmbbin B
Cuepes 2,5 yaca nocne Bbixoga n3 B. 3a Kakoe Bpemsa cocTas A0/KeH 6bia NpoiiTi neperoH AB no
pacnMcaHuto, eCin CKOPOCTb NOe3aa Ha BCcex neperoHax bblna oAnHaKoBa.

9. YeTblpe 0ANHAKOBbIX HAcOCa, paboTaa BMecTe, HANOAHUAN HedTbIO NepPBbIN TAHKEP U TPETb BTOPOTO,
Apyroro o6bema, 3a 11 yacos. Ecan 6bl TpM Hacoca HAaNOIHWAW NePBbI TaHKeP, a 3aTeM YeTBEPTb
BTOpPOro, To paboTa 3aHANa 6bl 18 YacoB. 3a CKO/IbKO YAacoB TPM HAacoCa MOTYT HANOJIHUTbL BTOPOM
TaHKep?
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3Be3/HbIe 3a/1a4YM

ax—2y=a
2X—ay =2

1. Pewwnte CUCTEMY NPUN BCEX 3HAYEHUNAX NAPaAMETPA a:

2. MocTtponTe rpaduK ypaBHEHUA |2y + X| -1+3y= |y| .
3. HahpguTe Bce 3Ha4yeHMA NapameTpa a, NP1 KOTOPOM CUCTEMA MMEET eAUHCTBEHHOE

X+Yy=2a,
peweHne:
X+Y+4xy =2,
4, Haﬁﬂ,MTe BCe 3Ha4YeHWNA NapameTpa a, Npn KOTOpPoOM CUCTEMaA UMeeT eJUHCTBEHHOE

Jx+y=a,

X+y=1.

peweHne:

5. Hanpgute BCce 3HA4YeHMA NapameTpa a, MPU KOTOPOM CUCTEMA MMEET POBHO 4 pelleHus:

x*+y*=a
4+y=|x
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